

## 2018 年夏令營心得

---

八天的蒼南平陽行，充滿了歡樂也同時充滿了不捨  
第一天剛到蒼南時，害羞到連吃晚餐時都不太敢夾  
蒼南的台辦用熱情又歡迎的態度打破了大家的沉默和生疏  
慢慢的，漸漸的熟悉了  
剛和蒼南的小夥伴們見面時，他們就非常的體貼又暖心  
總是很周到的為我們著想，一見如故，對我們的愛也如同家人般  
當大家一起在沙灘上玩遊戲  
一起組隊時，仿佛回到了童年時，無憂無慮無拘無束的自己，  
大家像個孩子般快樂的玩在一起、聚在一起  
時間飛逝，最後一天，到了分離的時刻  
蒼南的學生們準備了非常精彩的表演，大家還一起跳了兔子舞  
直到現在，我還是很想念我在蒼南的小夥伴  
說再見時，緊緊的抱了對方  
在揮手道別的剎那間，我只說了句：“等你來高雄玩，我們高雄見”  
雖然只有一句話，但卻用擁抱傳達了一切對彼此的不捨  
也期待下次的相遇

---

### 南麂島

乾淨的沙灘，清澈的海水，以及大家在沙灘上一起為了贏得遊戲而團結的精神  
我想，這是我眼裡最美的風景了  
雖然原本的計劃因為船班的問題而改變了行程，  
但也因為這樣，大家在沙灘上共度了美好的下午  
這就是所謂的“計劃趕不上變化”吧，哈哈！  
但這意外的變化，卻更加深了彼此的感情  
那美麗的五星級飯店  
美味的海鮮，現在還是令人想念呢大陸八天真是愉快又有收穫呢～

